Уважаемый посетитель сайта! Данный раздел предназначен для сообщения о достоверно известных Вам фактах совершения коррупционных правонарушений должностными лицами государственных и муниципальных учреждений. В случае, если Ваш вопрос не относится к те
матике противодействия коррупции, рекомендуем Вам обратиться в Интернет-приемную.
Вы можете обратиться в Администрацию СП Сандугачевский сельсовет по вопросам известных Вам фактов коррупционных проявлений.
К таким проявлениям относятся:
· факты вымогательства и получения взятки чиновником;
· факты передачи взятки чиновнику;
· факты понуждения граждан и предпринимателей к оказанию «добровольной» помощи и услуг;
· факты незаконного обогащения чиновников (значительное увеличение активов);
· факты злоупотребления служебными полномочиями, вопреки интересам службы из корыстных или иных личных побуждений;
· факты превышения должностных полномочий (явный, очевидный выход за рамки своих полномочий);
· создание искусственных препятствий чиновником в реализации Ваших прав;
· факты принятия решений в интересах родственников (конфликт интересов) при осуществлении чиновником лицензионных, регистрационных, разрешительных, конкурсных и иных процедур;
· факты оказания бесплатных услуг за плату;
· факты «сращивания» чиновников и криминала, отмывания преступных доходов;
· факты протекции, покровительства;
· факты получения чиновником подарков, иных выгод материального характера;
· факты хищения бюджетных средств, нецелевого их использования;
· факты укрытия имущества (активов) от налогообложения.
Ваше обращение будет рассмотрено.
При обращении согласно Федеральному закону от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Вам необходимо указать свою фамилию, имя, отчество (последнее — при наличии), почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ либо уведомление о переадресации обращения, а также изложить суть предложения, заявления или жалобы. В случае отсутствия указанных обязательных реквизитов обращение будет оставлено без ответа.
Без рассмотрения по существу поставленных вопросов останется письменное обращение, в котором содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи.
Обращаем Ваше внимание на недопустимость злоупотребления правом на обращение в государственные органы и предусмотренную законодательством ответственность в этой сфере общественных отношений. В случае, если в обращении указаны заведомо ложные сведения, расходы, понесенные в связи с его рассмотрением, могут быть взысканы с автора.
Ответ на обращение будет направлен по указанному Вами почтовому адресу.
Просим Вас руководствоваться указанными требованиями законодательства, внимательно заполнить все предложенные реквизиты и четко формулировать суть обращения. Это значительно ускорит рассмотрение Вашего обращения по существу.
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