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Отчет главы сельского поселения Сандугачевский сельсовет  муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности и деятельности Совета и Администрации сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан
в 2017 году
Добрый день, уважаемые депутаты и приглашенные! В соответствии с действующим федеральным законодательством глава сельского поселения ежегодно отчитывается перед депутатами и населением о проделанной работе, и сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе  за 2017 год. На мой взгляд, такая форма взаимодействия с общественностью и жителями сегодня очень важна и эффективна. Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и республиканскими правовыми актами. 
Это прежде всего: - исполнение бюджета поселения; 
благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения; 
взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
 обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан. 
Уважаемые депутаты и приглашенные!
Завершился ещё один год работы в рамках реализации 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации”.  Вопросы местного значения органов местного самоуправления поселения определяются статьёй 14 вышеуказанного закона, а главная задача исполнительной власти - решая их, стремиться повышать качество жизни жителей, которое включает в себя не только такие характеристики как уровень дохода, здоровья, образования, но и возможности организации досуга, комфортные жилищные условия, благоприятную окружающую среду. Именно на решение этих проблем и была нацелена работа администрации сельского поселения Сандугачевский сельсовет в прошедшем году.
Ежегодные отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно, что сделано,  и что еще нужно сделать для поселения.
  Реализация полномочий осуществляется путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой сельского поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.  
Реалии наших дней и развитие информатизации  предоставляет широкие возможности для повышения эффективности  государственного и местного самоуправления, повышения качества услуг оказываемых в электронной форме. 
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации.  Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.
       В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проводится  работа по  внедрению административных регламентов на оказание муниципальных услуг в сельском поселении.
      В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение.
      Вся работа администрации – это забота о населении. Если люди к нам обращаются, значит, надеются на помощь. Официально, за отчетный период, на личный прием  к главе сельского поселения и работникам администрации обратилось –41 человек  по самым разнообразным вопросам. В основном это жизненные вопросы,  касающиеся улучшения жилищных условий, оформление жилья в собственность, строительства, материального положения, вопросам землепользования и т.д.., 78% вопросов решены положительно,  по остальным даны  разъяснения.   
Работниками администрации выдано  1346  справок, включая адресные справки, справки о месте проживания и прописки, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристик и иным вопросам.
Было проведено 14 встреч с жителями поселения, в том числе 11 встреч в рамках проведения собрания граждан и 3 встречи в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.
Сотрудниками администрации регулярно проводились подворные обходы,   подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период входящих писем – 107, исходящих 258).
        В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 73   постановлений, 35 распоряжений по основной деятельности.   Законодательным органом сельского поселения является Совет . За 2017 год проведено 12 заседаний Совета. Принято 33 правовых актов.  Основное направление: бюджет, налоги, изменения в Устав. 20 решении носят нормативно-правовой характер соответственно, они направлены в Управление Республики Башкортостан по организации деятельности мировых судей и ведению регистров правовых актов для включения их в единый Регистр муниципальных нормативных правовых актов Республики Башкортостан. Все нормативно-правовые документы обнародуются  путем размещения информации в Администрации сельского поселения, а также в электронном виде на официальном сайте поселения.
Проекты решений заседаний, постановления администрации направляются в прокуратуру района для получения заключения.
      Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на  воинском учете в сельском поселении состоит 289 граждан, пребывающих в запасе, из них 18 – призывников.
        Осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных в 2017 году на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 583 хозяйств. Помимо бумажных носителей в администрации работает электронная версия программы Похозяйственный учет,  программа ЗУМО – система учета и мониторинга земельных участков, программа – ФИАС (Федеральная Информационная Адресная Система), ГИС ЖКХ (Государственная информационная система Жилищное Коммунальное Хозяйство).
      Общая площадь территории сельского поселения – 1274 га. На территории поселения проживает - 1503 человек. Родилось – 19, умерло – 22 человек.
   Количество многодетных семей на 1 января 2018 года - 22 семьи. В данных семьях проживает 68 детей. Совместно с учителями школы проводится работа с неблагополучными семьями и трудными подростками. Согласно графика обследуются многодетные семьи и семьи, находящие в сложной жизненной ситуации. Семьи, состоящих на учете в КДН и ЗП – 5 семей. 
   В дни празднования  победы в ВОВ  администрацией поселения, совместно с руководителями хозяйств были организованы встречи и поздравления  ветеранов и вдов ВОВ. Вручены поздравительные открытки и подарки от президента РФ, главы Республики Башкортостан и главы Администрации муниципального района Янаульский район. К большому сожалению эта категория населения с каждым годом уменьшается. Вдовы ВОВ остались всего- 3, а ветераны –труженики – 10 человек.
     Особое внимание администрацией сельского поселения и Советом уделялось мероприятиям, направленным на профилактику терроризма и противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, организовывались сходы граждан и подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности.
Очень важный вопрос – это безопасность наших с вами домовладений. Во многих домовладениях  электропроводка сделана сорок и более лет назад, не чистятся дымоходы. Мы экономим на малом и получаем большую беду – пожары, гибнут люди. Будьте бдительны. Обращайте внимание на живущих с вами соседей. Только совместными усилиями мы решим  поставленные задачи в сфере пожарной безопасности.
       В соответствии с Бюджетным кодексом каждое муниципальное образование имеет собственный бюджет, при этом органы местного самоуправления обеспечивают сбалансированность местных бюджетов и соблюдение установленных федеральными законами требований к регулированию бюджетных правоотношений. Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения.
За 2017 год в бюджет сельского поселения  поступило  5618643,71 руб.., в том числе  собственные доходы  662257руб, что составляет 12,3% от доходной части бюджета.
По состоянию на 31 декабря 2017 года исполнение доходной части бюджета составляет 100 %, в том числе:
                                                            План                Выполнено            В %
Налог на доходы физических лиц      72000,0 	    87884,78,0	    122,06%
Налог на имущество граждан             30000    	    34029 	             113,0%	
Земельный налог  с ФЛ                       213773,09    209862,74                 98,2%   
Единый с/х налог                                 20 000 	    22 108,80               110,5%
Земельный налог с организации        308 000          307 714,34               99,9%
Государственная пошлина                  8000	      660	                 8,25%	 
ИТОГО:				            5 668 739,98     5 618 643,71 	     100,0%         
 Бюджетные средства были направлены:
- оплата за электроэнергию на уличное освещение– 489 000,0 руб. 
- техобслуживание сетей уличного освещения – 84000 руб. 
-очистка дорог местного значения от снега (ноябрь,декабрь,январь,февраль,март) на сумму 241 729,97 руб.,
вт.ч. АгроМ – 98 000,00
         Ужара – 46 729,97
         Мичуринский – 97 000,00 
- межевание, составление карта плана ИП Усманова Э.Р. – 195 164,00 руб
- разработка сметы Галиуллин Р. – 17 539,80 руб
- монтаж светильников уличного освещения ООО Энергия – 50 000,00 руб
- анализ воды – 13 312,16 руб
- работы и услуги – 203 796,22 в т.ч.
  (60 000,00 спиливание деревьев ИП Салимгареев,
  11 232,00 спиливание деревьев УЖКХ,
  66 232,55 утрамбовка ТБО ИП Закирьянова,
  20 000,00 услуги по сбору и утилизации ламп,
  10 331,67 разработка программы комплексного развития МУП Архитектура
  34 000,00 инвентаризация выбросов ИП Шакиров
  2 000,00 определение рыночной стоимости аренды земли ИП Гареев

- 39527,04 – 25 300,04 ж/б кольца ИП Дельмухаметов
                     5 141,00 хоз товары ИП Егоров
                     9 086,00 приобретение дорожных знаков ООО Дорзнак 
 
Информация об исполнении бюджета сельского поселения выносится на рассмотрение Совета сельского поселения, обнародуется на стенде Администрации сельского поселения и размещается на официальном сайте администрации сельского поселения в сети Интернет. 
Благоустройство территорий - это системный процесс, огромный перечень работ, приведение в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение территорий, создание цветников. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства - это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны». Конечно, не все граждане относятся потребительски к благоустройству территории поселения. Многие граждане стремятся к тому, чтобы их улица, их населенный пункт выглядели чище и опрятнее, стремятся поддерживать чистоту и порядок на своей улице.
  С апреля месяца население активно начинает заниматься уборкой своих придомовых территорий. В течении  весенне-летнего периода, осени  регулярно проводился обкос дорог.
Через центр занятости населения были привлечены работники по благоустройству, благодаря которым практически вся территория поселения очищена от несанкционированных свалок, залежей сухих деревьев. Работниками администрации сельского поселения, культуры, школы, ООО  «АгроМ»,ООО «Ужара» были очищены посадки от залежей сухих деревьев.
Много примеров можно привести образцового содержания дворов и прилегающей территории жителями населенных пунктов. Это не только отличное санитарное состояние, но и цветники, игровые площадки. Но есть к сожалению, и противоположные примеры… Это произрастание сорной растительности во дворе и прилегающей территории, в том числе наркосодержащих (дикорастущая конопля), карантинных (амброзия, циклохена) и других, беспривязное содержание собак, а так же вольно пасущегося скота. Все эти факты являются нарушением Правил благоустройства и санитарного состояния поселения и влекут административное наказание в виде штрафов.
   Хочу выразить слова благодарности всем жителям сел, принявшим активное участие в благоустройстве общественных территорий сел, кладбищ и уверен, что мы с вами сохраним эту добрую традицию  и в последующие годы.   

   Озвучу все мероприятия которые мы с Вами сделали в  2017 году 
 - провели работы по корчеванию старых деревьев на территории обелиска  и на кладбищах во всех населенных пунктах;
- регулярно проводили замену ламп уличного освещения;
- по графику в квартал 1 раз приезжают по сбору и утилизации ламп контейнер ЭКО бокс;
 - в СДК  в зрительном зале, фойе проведен ремонт;
- провели работу по спиливанию старовозрастных деревьев; 
 В зимнее время регулярно проводим очистку дорог от снега.


В 2016 году мы приняли участие по ППМИ (Программа поддержки местного населения), победили в конкурсе и сделали  ремонт уличного освещения д. Норканово . А в 2017 году мы не прошли конкурс по ремонту дорог в этой же деревне. Что же не хватило нам, я познакомлю вас, по каким баллам не смогли зарабатывать: Предварительная идентификация мах 15 баллов, а у нас -7,0866 баллов, Денежные вклады населения мах 15 баллов-11,25; Денежные вклады спонсоров мах 10 баллов-8; СМИ мах 10 баллов-7; не денежные вклады населения мах 5 баллов-0,0375; Не денежные вклады спонсоров мах 5 баллов-0,45.
    На 2018 год нам обязательно надо выполнять все эти пункты и пройти на конкурсный отбор. Чем больше жителей будет участвовать в собрании по определению проблемы и выбору программы, тем больше шансов на победу у конкурсной заявки поселения. На стадии реализации население помимо денежных средств может участвовать в проекте безвозмездным трудом, натуральным вкладом (стройматериалы, техника и т.д.). Кроме того, население должно принимать участие в мониторинге качества работ. Для обеспечения участия населения крайне важна информационно-разъяснительная работа – население должно понять, что большая часть проблем населенного пункта может быть решена только с его непосредственным участием и под его непосредственным контролем.
       На территории поселения осуществляют свою деятельность составляющие налогооблагаемую базу : 3  сельскохозяйственные предприятия: ООО « АгроМ» -руководитель Шарафутдинов Р.Р.; ООО « Ужара» - Гайсин А.Я.; ООО « Мичуринский» - Мустафаев А.С., индивидуальные предприниматели: с.Сандугач  Бадртдинова Е. М., Мардамшин А.Ф. ,Исаева С.Р., Исаев Р.Р.,; с. Барабановка Гильманшина Г.Д. , Мардамшин А.Ф., Абдуллин Э.Ф.; д. Арлян –Идиятуллины Вдадимир и Леонид, д. Норканово Минлибаев Г.У., Миншарапова Инга, с. Рабак - Кашапов В.С. Проведение мероприятий , праздников ярких и запоминающихся невозможно без участия спонсоров. Выражаем слова благодарности за помощь Бадртдиновой Е. М , Исаеву Р.Р.,; Гильманшиной Г.Д. , МардамшинуА.Ф., из г. Янаул уроженец с. Сандугач  Мухаметшину Рустаму. Слова благодарности руководителю ООО «Мичуринский» Мустафаеву , хозяйство ежегодно выделяет денежные средства на проведение новогодних праздников для сельчан с. Барабановка. : ООО  «АгроМ»  -руководителю Шарафутдинову Р.Р.(депутат ИО №6); ООО  «Ужара»  - Гайсин А.Я.(депутат муниципального района)  без лишних слов ежегодно выделяют денежные средства на проведение мероприятия 9 мая, 1 октября  День пожилого человека во все населенные пункты поселения для поздравления тружеников тыла, ветеранов труда, пенсионеров и на проведение праздника « Сабантуй».
[bookmark: _GoBack]Содержание и строительство автомобильных дорог общего пользования, внутрипоселковых дорог. Общая площадь дорог поселения составляет 19,4 км. Для обеспечения безопасности дорожного движения около МБОУ СОШ с. Сандугач установлены дорожные знаки. Нанесена дорожная разметка пешеходный переход . В этом году удалось выполнить обращение жителей с. Барабановка и установить остановочный павильон, так как школьникам в непогоду на автобус приходится выходить на окраину деревни.
Организация сбора и вывоза мусора. Приобрели 16 контейнеров по сбору мусора. В настоящее время свалки на территории сельского поселения Сандугачевский сельсовет не закрыты. Идет подготовительная работа по заключению договоров с населением. Работа по сбору и вывозу бытового мусора и ликвидации несанкционированной свалки продолжается и будет продолжена.
Образование и здравоохранение. На территории поселения находятся объекты образования и здравоохранения и оказывают услуги жителям поселения. В сельском поселении функционируют МБОУ СОШ с. Сандугач  Всего обучающихся в школе - 120, из них - 9 отличников, 39 - ударников. Директор школы Миргалиев И.З.,Завуч по учебной работе Юзеева Л.И. Завуч по воспитательной работе Тимиршина  Л.В., соц.педагог Рахимова К.Г. Педагогический коллектив 17 учителей. В школе созданы все условия для занятий физкультурой и спортом, для образования, досуговой деятельности, для развития творческих способностей. Все мероприятия в поселении проходят при активном участии всего педагогического и ученического коллектива.    Как я уже сказал, в нашей школе для учебы детей созданы все условия, школьные автобусы доставляют и отвозят обратно детей,  всего делают 4 рейса, имеется спортивная площадка, столовая, спортивный зал.  С этого года  во вторник и в четверг дети стали ездить в Янаул на различные кружки. 
На территории сельского поселения действуют 2 филиала детского сада в с. Барабановка воспитательница Гадиятова А.А.(детей) и Рабак  - Паклюсева Ж.В. (наш депутат) (детей -11) и дошкольная группа «Цветик семицветик» при школе воспитательница Мардамшина С.Т.(детей- 21),недавно открылся дополнительная группа ,где посещают-14 ребенок. Ребята старшей группы во всех учреждениях принимают активное участие в праздничных концертах. Во всех дошкольных учреждениях выполнен косметический ремонт, покраска. По региональному партийному проекту «Реальные дела» Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» были приобретены материалы и был построен пищеблок  дошкольной группы МБДОУ «Кояшкай» с.Истяк в с.Барабановка Расходы за счет средств бюджета Республики Башкортостан на сумму 80 тыс.рублей, расходы за счет бюджета муниципального образования 20 тыс.рублей, привлечено внебюджетных средств (помощь  населения, в т.ч. родителей, ООО "Мичуринский" в ремонте здания)– 150 тыс.рублей
  По линии здравоохранения жителей поселения обслуживают: ФАП в с. Сандугач Давлятова К.А. обслуживаемое население за отчетный период 701 ч, из них 121 детей,  дети до года 4.инвалиды -54, 3- дети инвалиды,маломобильное-1, по плану приезжают узкие специалисты проводят диспансеризацию, проводят осмотр  инвалидов на дому, медсестра всех извещает и приглашает посещать  взрослую и детскую поликлинику, кого с ЦБ приглашают, каждый месяц педиатр посещает детей до 1 года, женщины вставшие на учет по беременности -4; ФАП с. Барабановка отвечает за работу  Рахимзянова Н.Л. (депутат ИО № 5)373ч.,62 детей, дети до года-5, инвалиды -31, ,маломобильные-4, женщины вставшие на учет по беременности -3; с. Рабак – Шакиртова О.В.371 ч,57детей ,  детей до года –нет, маломобильное население- 4. ФАПы с. Сандугач и Барабановка нуждаются в капитальном ремонте, а в с. Рабак в ремонте крыльца.
Работа организаций культуры. На территории сельского поселения работу по вовлечению жителей в культурно-массовые мероприятия и кружковую и клубную работу организуют 3 учреждения культуры: СДК  в с.Сандугач – худ.руководитель  Сафина Ф.К.,культорганизатор Яруллина Г.С.; сельские клубы :с. Барабановка-культорганизатор Кусниярова Н.Г.; с. Рабак- культорганизатор Гайниева Л.В.;. Главной задачей является –создание условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры ,сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия. Совместно с Администрацией сельского поселения, МБОУ СОШ с. Сандугач, Д\садом »,традиционно проводятся праздники: 9 мая-День Победы , 4 ноября-День Единства России, 22 июня день Памяти и скорби, Новый год, Проводы русской зимы, День села, День пожилых людей. 
Наиболее запоминающимися мероприятиями были: поездка в Уфу на аквапарк, так же летом посещали Казанский аквапарк. Открылся летний сезон 1 июня в День защиты детей  праздничной  программой « Сегодня ваш праздник, ребята  ". Участвовали на первомайском празднике с фольклорным ансамбелем  "Ак яулык",принимали участие на районной ярмарке. Участвовали на районном конкурсе "Мои года -мои богатства",где были награждены грамотой .Был проведен конкурс агитбригад посвященный к Году экологии "Экология-выбор третьего тысячелетия",где мы награждены дипломом   2 степени. С детьми  несколько раз выходили на природу, купались, организовали игры на свежем воздухе.Также  участвовали на медовом спасе.
 С 2016 года идет ремонт СДК в этом году ремонт   сделано в кабинете директора.    Актовом зале, планируется не только привести в порядок помещение, но и обновить кресла, «одежду сцены»,  оборудовать костюмерную. На сегодня полностью заменена система отопления.
 
Окончания ремонта с нетерпением ждем не только мы работники, но и сельчане. Каждый день интересуются, как продвигаются дела.
 В Рабаке проводили «Масленицу», «день Матери»
 Коллектив фольклорного ансамбля Барабановского сельского клуба  ездили в Вот Урада. на масленицу,  на пасхальный праздник в Андреевку. Выступили в музее прикладного искусства на тему "Чудеса из не нужных вещей". Ездили в Татарстан в Менделеевский район и выступили на празднике «Гербер».  Провели вечер посвященный ко Дню Пожилых , концерт посвященный ко Дню Матери. Ездили с концертной программой в с. Верхняя Барабановка, Наняды и Старая Кирга.
Организация библиотечного обслуживания. Несмотря на множество современных источников информации ,библиотека является почти единственным местом на селе, где жители могут удовлетворить свои информационные потребности. Про библиотеки сейчас говорят : Современная библиотека –это открытый стол идей ,за который приглашен каждый. В  сельском поселении действуют 2 библиотеки:Сандугачевская сельская библиотека  библиотекарь Мухаметшина Н.И., Барабановская сельская библиотека – Скрынник О.Б.. В с.Сандугач библиотечный фонд насчитывает Фонд библиотеки всего -15532 экземпляров.  Число читателей 710 человек. В 2017 году  Сандугачевской библиотеке произошли изменения,  был сделан капитальный ремонт, имевшие вследствие этого кардинальное обновление дизайна помещения. Окна заменены на пластиковые, заменили полы, стены покрасили, установлена  противопожарная  дверь.  В библиотеке постарались создать уют теплоту и красоту, чтобы посетителям в библиотеке всегда было хорошо. Была приобретена новая мебель, стеллажи, детская мебель, столы и стулья, на окнах новая тюль.      Библиотека сотрудничала с СДК с. Сандугач, администрацией сельского поселения, со школой. Совместно были проведены праздники  День пожилых «Олыларны зурлыйк»,  День матери «Я помню, руки матери моей». Ко дню Победы провели литературно-музыкальный вечер «Мой отец, дед, прадед герой». Пригласили детей войны. Они рассказали, о голодном детстве, о трудностях той поры. Каждый пришедший рассказал о своем участнике войны герое: отце, деде и прадеде.    8 июля провели вечер «Любовью дорожить умейте», посвященный Дню семьи, любви и верности. Начался он со вступительного слова ведущей. Пригласили: двух семей, которые прожили 55 лет и  четырех семей отметить рубиновую свадьбу, которые прожили душа в душу 45 лет. Вечер шел на фоне презентации с проектором. Познакомились с символом праздника – ромашкой, читали стихотворения о ромашке и о семье. Пели песни. Дети поздравляли своих родителей.  Были вручены памятные подарки.  Вечер закончился с чаепитием. Участвовали в районном конкурсе «Самая читающая семья» семья Галиуллиных победили в номинации «За сохранение традиций семейном чтении». При библиотеке действует клуб ЗОЖ, с понедельника до пятницы  посещают этот клуб от мала до велика. Совместно с работниками клуба  организуют мероприятия в клубе ЗОЖ. В Барабановской  библиотеке кол-во проведенных мероприятий - 41; книжный фонд - 12037; читатели - 710; на обслуживании с. Рабак и с. Кирга.
Строительство и ввод жилья. На территории сельского поселения строятся, но в 2017 году сдан только 1 дом площадью 76,0 кв.м. В с. Рабак  16 новых домов не зарегистрированы.
Подводя итоги 2017, года хочется отметить, что наши села становятся все чище и краше, и это большая Ваша заслуга, дорогие жители. Радуют  ваши палисадники, изобилие цветов, необычные красочные фигурки,  сделанные своими руками, праздничное оформление домов в новогодние праздники.
Уважаемые присутствующие!

Путь   развития нашего поселения никогда не был простым  и  2017-ый  год  не    исключение.  Однако надеюсь на  ещё большую помощь,  сплоченность и трудолюбие  всех   наших жителей, имею в виду активное участие в период месячников по благоустройству, субботниках.   
Хочу     поблагодарить  всех   вас   за     активное     участие   в решении  жизненно важных вопросах  нашего   поселения,    за     помощь,     оказанную   мне   в     работе,    за     поддержку     во     многих      серьезных,         жизненно   важных    вопросах    и   делах.
Надеюсь,    и    впредь    будем    так же активно   работать    вместе    на     благо    процветания  нашего   сельского      поселения
Уважаемые депутаты и приглашенные!
 В 2017 году администрацией сельского поселения был выполнен определенный объем работ и мероприятий, израсходованы средства для обеспечения возложенных на нас полномочий. Но остается много нерешенных вопросов, появляются все новые планы и программы, которые необходимо реализовывать; 
- активизировать работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании;
 -обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, образования, здравоохранения;
  - это в первую очередь работа с населением и обращениями граждан;
  -   улучшить качество проводимых мероприятий учреждениями культуры, задействовать все ресурсы и возможности учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению,  добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческие объединения;
       -    увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи;
       -     провести работу по  максимальному привлечению доходов в бюджет поселения;
 - уделить особое внимание вопросу благоустройства сел;
- установить во всех населенных пунктах контейнеры для сбора мусора;
- продолжить работу по замене фонарей   уличного освещения  на новые светодиодные (энергосберегающие), что позволит сократить расходы на  электроэнергию;     
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Сельское поселение всегда готово прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку  самих  жителей  нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть  поселению уже сегодня и  завтра. Особое внимание в этот год мы должны уделять вопросам социальной сферы, реализации мероприятий объявленного в республике Года семьи, а в России – Года добровольца и волонтера. 

Не ошибается тот, кто ничего не делает, недоработки и упущения в работе администрации имеют место быть и только при взаимодействии депутатского корпуса, администрации, населения мы способны решать любые задачи нашего поселения.
      Уважаемые участники заседания!

Наступивший 2018 год богат на политические события. Прежде всего, это выборы Президента Российской Федерации 18 марта и выборы депутатов Государственного Собрания-Курултая Республики Башкортостан в сентябре нынешнего года.  На нас лежит большая ответственность . Для граждан нашего поселения понятие гражданского долга не пустые слова. Всех нас независимо от политических взглядов и убеждений ,объединяет чувство любви к нашей Родине. Целостность и благополучие которой в наших руках. Участвуя в выборах , мы решаем судьбу России, будущее детей и внуков, своего родного края. Выбираем свое будущее. Прошу всех проявить гражданскую ответственность прийти на избирательные участки проголосовать.
  
Уважаемые участники заседания!
Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Хочу пожелать всем здоровья, взаимопонимания и побольше позитивных жизненных событий. Спасибо за внимание!
