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Во исполнение пункта 2.13 Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы, утвержденного Президентом Российской Федерации 26.04.2013г № Пр-1069, Администрация сельского поселения Cандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан сообщает о проделанных мероприятиях:

     - принято распоряжение Администрации сельского поселения 31.08.2018 № 13 «О создании организационной межведомственной группы по подготовке и проведений памятной даты «День солидарности в борьбе с терроризмом» в сельском поселении Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан;
     - утвержден план мероприятий по подготовке и проведений памятной даты «День солидарности в борьбе с терроризмом» в сельском поселении Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан;

          - 3 сентября  Сандугачевская библиотека совместно с Сандугачевским СДК провели акцию «Пусть всегда будет мир». Раздавались бумажные голуби символ мира с информацией о Дне солидарности в борьбе с терроризмом, все желающие на стенде могли оставить свои мнение, на разноцветных ладошках о том, почему он за мир и против террора; 
            Также была оформлена тематическая полка "Россия против террора" ;
       - 3 сентября в Барабановской сельской библиотеке проведен Урок памяти "Мир - против терроризма" Участвовали учащиеся 1-5 классов и юношество . Целью мероприятия явилось формирование общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения, объяснить сущность терроризма, изучить правила поведения в случае угрозы террористического акта. Обсудили понятие "Терроризм" и была приведена статистика терактов с 2000-го года;
            Провели просмотр кинофильма "Эхо Бесланской печали";
  -  04 сентября в средней школе с. Сандугач с 1 по 11 класс были проведены классные часы: «Терроризм - прямая угроза обществу»; «Экстремизм в молодежной среде». «Нет! - ваххабизму!», «О солидарности в борьбе с терроризмом", «Толерантность и мы", « Правила и порядок поведения при угрозе или осуществлении террористического акта», «Формирование гражданского самосознания молодежи», « Добро и зло или твой нравственный выбор»;

     - 05 сентября в средней школе с. Сандугач провели просмотр кинофильма "«Эхо Беслановской трагедии»";
      - 05 сентября  в средней школе с. Сандугач проведена учебная тренировка по эвакуации в случае угрозы совершения террористического акта с использованием единого сигнала (непрерывный звонок);

     - разработаны и распространены буклеты для учащихся «Дети против экстремизма»;
   - 3 сентября в мечети «Нур» с. Сандугач было проведено богослужение, молитвенные поминовения.
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