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	БАШҠОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ

ЯҢАУЫЛ  РАЙОНЫ 
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ҺАНДУFАС  АУЫЛ 

СОВЕТЫ АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ
СОВЕТЫ
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	СОВЕТ

сельского поселения 
сандугачевский сельсовет 
МУНИЦИПАЛЬНОГО  района
ЯНАУЛЬСКИЙ РАЙОН РеспубликИ Башкортостан 




       ҠАРАР                                                                           РЕШЕНИЕ

«23» май 2018й                             № 138/34                    «23» мая 2018г    

О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан № 51/11 от 16 мая 2016г «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований

к служебному поведению муниципальных служащих сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района

Янаульский район Республики Башкортостан 

и урегулированию конфликта интересов»


В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 19.09.2017 № 431 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации в целях усиления контроля за соблюдением законодательства о противодействии коррупции», Совет сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан РЕШИЛ:

        1. Внести в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих сельского поселения Сандугачевский сельсовет  муниципального района Янаульский район и урегулированию конфликта интересов, утвержденное решением Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан от 16.05.2016 года  № 51/11 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан и урегулированию конфликта интересов» следующие изменения: 
 1.1. дополнить пункт 13 подпунктом «з»  следующего содержания:

 з)  «Уведомление, указанное в подпункте «ж» пункта 13  настоящего Положения, рассматривается кадровой службой, которая осуществляет подготовку мотивированного заключения по результатам рассмотрения уведомления.";

 1.2. дополнить пункт 13 подпунктом «и»   следующего содержания:

и)  «При подготовке мотивированного заключения по результатам рассмотрения обращения, указанного в подпункте  "г" пункта 13  настоящего Положения, или уведомлений, указанных в подпункте  "е" и подпункте  "ж" пункта 13  настоящего Положения, должностные лица кадровой службы имеют право проводить собеседование с муниципальным служащим, представившим обращение или уведомление, получать от него письменные пояснения, а руководитель органа местного самоуправления или его заместитель, специально на то уполномоченный, может направлять в установленном порядке запросы в государственные органы, органы местного самоуправления и заинтересованные организации. Обращение или уведомление, а также заключение и другие материалы в течение семи рабочих дней со дня поступления обращения или уведомления представляются председателю комиссии. В случае направления запросов обращение или уведомление, а также заключение и другие материалы представляются председателю комиссии в течение 45 дней со дня поступления обращения или уведомления. Указанный срок может быть продлен, но не более чем на 30 дней.";
1.3. дополнить  пунктом 13.1  следующего содержания:

 «13.1. Мотивированные заключения, настоящего Положения, должны содержать: 
а) информацию, изложенную в обращениях или уведомлениях, указанных в подпункте "г" и подпункте "е" пункта 13 настоящего Положения; 
б) информацию, полученную от государственных органов, органов местного самоуправления и заинтересованных организаций на основании запросов; 
в) мотивированный вывод по результатам предварительного рассмотрения обращений и уведомлений, указанных в подпункте "г" и подпункте "е" пункта 13 настоящего Положения, а также рекомендации для принятия одного из решений в соответствии с пунктами 21, 23, 24, 25 настоящего Положения или иного решения».
1.4.  пункт  23 изложить в новой редакции: 

По итогам рассмотрения вопроса, указанного в подпункте «д» пункта 16 настоящего Положения, комиссия принимает в отношении гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в органе местного самоуправления, одно из следующих решений:

а) дать согласие на замещение им должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по муниципальному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности;

б) установить, что замещение им на условиях трудового договора должности в коммерческой или некоммерческой организации и (или) выполнение в коммерческой или некоммерческой организации работ (оказание услуг) нарушают требования статьи 12 Федерального закона "О противодействии коррупции". В этом случае комиссия рекомендует руководителю органа местного самоуправления проинформировать об указанных обстоятельствах органы прокуратуры и уведомившую организацию.
2. Обнародовать данное решение на информационном стенде администрации сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, по адресу: 452812, Республика Башкортостан, Янаульский район, с. Сандугач, ул. К.Садретдинова, д.5 и разместить на  сайте  сельского поселения Сандугачевский сельсовет  муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан по адресу: http:sp- sandugach.ru. 

3. Контроль над исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по социально-гуманитарным вопросам.
Глава
сельского поселения




                       Т.Ш. Куснияров 

