ПОРЯДОК

ведения публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан»

20 декабря  2022 года

Открывает заседание Председатель Комиссии Куснияров Т.Ш.

Уважаемые участники публичных слушаний!

       В соответствии со статьей 11 Устава Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Решением Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан от 06 декабря 2022года  № 160/42  на 20 декабря  2022г. были назначены публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан».
Для подготовки и проведения публичных слушаний была утверждена комиссия в следующем составе:

- Куснияров Т.Ш. – председатель комиссии, председатель Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район;

- Алексеева С.А. – заместитель председателя комиссии, председатель комиссии по бюджету, налогам и вопросам собственности;

- Абдуллин Э.Ф. – секретарь комиссии, председатель постоянной комиссии по социально-гуманитарным вопросам, охране правопорядка;

- Паклюсева Ж.В. – член комиссии, депутат от избирательного округа №9;

- Адиева Д.Р. – член комиссии, депутат от избирательного округа №3.
Сегодня из 5 членов комиссии в работе заседания принимают участие 5 человек. 

Есть предложение публичные слушания открыть. Если нет других предложений, прошу голосовать.
За – 5
Против – 0
Воздержался – 0
Решение принято.
Уважаемые участники публичных слушаний!

        Проект решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан» был обнародован 06 декабря 2022 г на информационном стенде в здании Администрации сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан по адресу:452812, Республика Башкортостан, Янаульский район, с. Сандугач, ул. К.Садретдинова, д.5. Письменных предложений к проекту решения в установленном порядке не поступило. 


Слово по проекту решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан» предоставляется Гафиуллиной  Лиане Федоровне, управляющему делами администрации сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район.


Лиана Федоровна, прошу вас вкратце изложить суть предлагаемых изменений и дополнений.

Уважаемые участники публичных слушаний!

Какие будут вопросы по проекту решения Совета?

Если нет вопросов, разрешите огласить проект решения комиссии по публичным слушаниям. 


(зачитывается проект  решения комиссии)

      Вношу для открытого голосования проект решения комиссии по публичным слушаниям.

     Голосование членов комиссии

За -  5

Против - 0

Воздержался - 0

Решение принято.

Уважаемые участники публичных слушаний!

Повестка дня исчерпана. Благодарю вас за работу. 
Совет сельского поселения Сандугачевский сельсовет

 муниципального района Янаульский район 

Республики Башкортостан

РЕШЕНИЕ
комиссии по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район 
Республики Башкортостан»

Во исполнение пункта 4 статьи 11 Устава сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, Комиссия по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан» решила:

1. Рекомендовать Совету сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан принять решение Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан». 

2. Обнародовать результаты публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в здании Администрации сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан и разместить на сайте сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан  по адресу: http:sp- sandugach.ru(прилагаются).

Председатель

комиссии 

по публичным слушаниям





   Т.Ш. Куснияров
с.Сандугач,ул.К.Садретдинова,5
20 декабря 2022 года 

№ 1
ПРИЛОЖЕНИЕ

к решению комиссии по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет МР Янаульский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сандугачевский сельсовет МР Янаульский район

Республики Башкортостан»

от 20.12.2022г. № ____
Результаты публичных слушаний
 по проекту решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан»
Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан» проведены  20 декабря 2022 года в здании  Администрации сельского поселения.
В публичных слушаниях приняло участие 18 человек, выступил – 1 человек.

По проекту решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан» в установленном порядке письменных предложений не поступило. 

Совету сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан рекомендовано принять решение Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан» без изменений.

Председатель

комиссии 

по публичным слушаниям





Т.Ш. Куснияров
