ПРОТОКОЛ 
заседания Комиссии по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О бюджете  сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

с. Сандугач, ул. К.Садретдинова, 5	 от 22 декабря 2023 года      

На заседании присутствовали: 
  -  Куснияров Т.Ш. – председатель комиссии, глава сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район;
              -  Гадиятов Артур Рамусович – заместитель председателя комиссии, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам и вопросам собственности;
[bookmark: _Hlk146189374]              -  Алексеев Артур Алексеевич -  секретарь комиссии, член постоянной комиссии по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии; 
[bookmark: _Hlk146189441]                - Исаева Светлана Рахибовна -  член комиссии, председатель постоянной комиссии по социально-гуманитарным вопросам;
           - Сафина Фанила Кавиевна – член комиссии, член постоянной комиссии по бюджету, налогам и вопросам собственности.
Председательствующий на заседании: 
Куснияров Т.Ш. – председатель комиссии, глава сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район;

Секретарь заседания: 
Алексеев Артур Алексеевич – секретарь комиссии, член  постоянной комиссии по бюджету, налогам и вопросам собственности.
Повестка дня:
1. О публичных слушаниях по проекту решения Совета сельского поселения Сандугачевский  сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О бюджете  сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

По вопросу повестки дня: 
Слушали: Сафину Фанилу Кавиевну - депутата Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан.
Сафина Ф.К. представила проект решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульскийрайон Республики Башкортостан «О бюджете  сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

Решили: рекомендовать Совету сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан:
1. Принять решение Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О бюджете  сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

Итоги голосования: за – «5», против – «нет», воздержался – «нет».



Председатель 
комиссии Совета
по публичным слушаниям                                                         Т.Ш.Куснияров
Секретарь комиссии,                                                                                                     депутат от избирательного округа № 1                                    А.А.Алексеев
















Совет сельского поселения Сандугачевский сельсовет
 муниципального района Янаульский район 
Республики Башкортостан

РЕШЕНИЕ
комиссии по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Сандугачевский сельсовет  муниципального района Янаульский   район Республики  Башкортостан на  2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»
      Во исполнение пункта 4 статьи 11 Устава сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, Комиссия по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Сандугачевский сельсовет  муниципального района Янаульский   район Республики  Башкортостан на  2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»
решила:
[bookmark: _GoBack]       1. Рекомендовать Совету сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан принять решение Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Сандугачевский сельсовет  муниципального района Янаульский   район Республики  Башкортостан на  2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»
        2. Обнародовать результаты публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан ««О бюджете сельского поселения Сандугачевский сельсовет  муниципального района Янаульский   район Республики  Башкортостан на  2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» в здании Администрации сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан и разместить на  сайте  сельского поселения Сандугачевский сельсовет  муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан по адресу: http:sp- sandugach.ru (прилагаются).

Председатель
комиссии 
по публичным слушаниям						   Т.Ш. Куснияров

с.Сандугач, ул. К.Садретдинова,5
22 декабря 2023 года
                                                              ПРИЛОЖЕНИЕ
к решению комиссии по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет МР Янаульский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Сандугачевский сельсовет  муниципального района Янаульский   район Республики  Башкортостан на  2024 год и на плановый период  2025 и 2026 годов»  от 22.12.2023г. № ____

Результаты публичных слушаний
 по проекту решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Сандугачевский сельсовет  муниципального района Янаульский   район Республики  Башкортостан на  2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

      Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Сандугачевский сельсовет  муниципального района Янаульский   район Республики  Башкортостан на  2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» проведены  22 декабря 2023 года в здании  Администрации сельского поселения.
В публичных слушаниях приняло участие 15 человек, выступил – 1 человек.
          По проекту решения Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан ««О бюджете сельского поселения Сандугачевский сельсовет  муниципального района Янаульский   район Республики  Башкортостан на  2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» в установленном порядке письменных предложений не поступило. 
        Совету сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан рекомендовано принять решение Совета сельского поселения Сандугачевский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Сандугачевский сельсовет  муниципального района Янаульский   район Республики  Башкортостан на  2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» без изменений.

Председатель
комиссии 
по публичным слушаниям						Т.Ш. Куснияров

